

32 Дорогие избиратели!

Реформы разрушили экономику страны. Некогда вторая великая держава отброшена на 55-е место в мире, на уровень полуколониальных стран. Каждый год численность населения сокращается на ОДИН миллион: «Революция богатых против бедных» — так оценил российские реформы крупнейший американский экономист Гэлбрейт. «Глупость» и «подлость» — сказал о реформах другой видный американский экономист Фридмен.

В результате деятельности местных губернаторов граждан Кузнецова и Игумнова Пермская область идет впереди по размаху разрушений: если в России промышленное производство за годы реформ сократилось на 55%, то в Пермской области — примерно на 65%. Государственная собственность в области составляет лишь 6% — уровень самых отсталых и зависимых стран. Стараниями Пермских губернаторов область больше всех подготовлена к роли колонии Запада.

Перми необходим губернатор, способный содействовать действительному возрождению страны, способный повернуть реформы в интересах трудящихся.

ТАКИМ ГУБЕРНАТОРОМ МОЖЕТ БЫТЬ КАНДИДАТ ПАТРИОТИЧЕСКИХ СИЛ, ВЫДВИНУТЫЙ КОММУНИСТАМИ ОБЛАСТИ,

ПЕРХУН ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ

В половине регионов России, где проходили выборы губернаторов, победили кандидаты, выдвинутые и поддерживаемые патриотическими силами, коммунистами.

Сейчас дело за избирателями Перми! Коммунисты с самого начала предупреждали, что реформы разрушат экономику и культуру страны. Коммунисты оказались правы.

Пермский обком компартии Российской Федерации.